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(Base: individui dai 25 ai 64 anni n=1.000, valori %)
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OPINIONI SULL’OMOSESSUALITÀ
“Nella società italiana vanno cadendo molti tabù, tra questi anche l’omosessualità di cui si parla spesso
anche nelle fiction e nei reality show televisivi. Lei è favorevole o contrario a questi cambiamenti?”
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OPINIONI SULL’OMOSESSUALITÀ
“Nella società italiana vanno cadendo molti tabù, tra questi anche l’omosessualità di cui si parla

spesso anche nelle fiction e nei reality show televisivi. Lei è favorevole o contrario a questi cambiamenti?”

“APERTI”
(favorevoli al cambiamento)
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Praticanti
regolari (25%)Totale campione


